

暑期来临 学区房悄然升温

王丹丹/文

购买学区房不想输在起跑线上

为了不让孩子输在起跑线上,市民张女士在儿子上幼儿园时,就开始为孩子选择一个理想的成长“软环境”。

张女士一家三口虽然户口在市中心,但由于工作原因居住的地方离市中心有些远,为了让让孩子能够受到较好的教育,3年前,他们全家搬到了市中心解放路附近一所知名小学附近租住,两室一厅的月租是1000

元。孩子上学是方便了,但是张女士每天却不得不多花费2个小时的时间在上班的路上。“只要孩子能受到好的教育,这样来回折腾也值得。”张女士说道。

市民郭女士刚刚成为泰和园的新业主,作为一位二次置业者她很直接地告诉记者:“我之所以买泰和园的房子,除了能够改善居住条件外,另外一个重要原因就是能

让孩子就近上学,而且是一开始就能就读于高品质的学校,解除了我们家长的后顾之忧。”

在近一个月的采访中,记者发现,这样的“孟母三迁”每天都在上演。有很多购房者,为了孩子能够就近读书,方便照顾,四处求租或求购学校附近的房子。如今,争夺优质教育资源,演变成一场家长之间软实力的“较量”。



租房陪读学区房太抢手

由于“就近入学”的政策要求,很多家长为了让让孩子进好学校,买不起房就租房,准备陪读。由于需求旺盛,学区房的租金也是水涨船高,有的学校周边还出现一房难求的情况。

近期,家住市中心的杨先生就在为租房的事奔波。杨先生说,他的儿子过完暑假就要升初中了,想让儿子读一所好的初中,但都离家比较远。“本来我打算在四十一中附近

租一套房子,但是发现租金太高,而且房子基本都是九几年的老房子了,设施很陈旧,早知道当初就应该买一个学区房。”杨先生感叹道。

很多购房者像杨先生一样,为了孩子能够就近读书,方便照顾,四处求租或求购学校附近的房子,且很多家长为了购买到学区房,往往会把楼层、朝向、取暖、价格等问题抛在脑后,唯一的要求就是能上小区附近的学校。

记者了解到,近段时间枣庄房屋租赁市场的价格不断上扬,一些地段的房屋租金平均涨了10%以上。由于房租可观,许多二手房持有者也因此“由售改租”。

“每年开学前后,房屋租赁市场火爆。”光明路一房屋中介店主直言不讳。这位店主透露,等到八月新学期快开学时,学区房的租金还会上涨,预计租金涨幅在每月100元至200元。

“名校”效应催热学区房市场

“优质教育资源往往集中在城市中心,而这些地段人员居住密集,房产资源比较稀缺。”一位业内人士说,以市中心为例,重点小学基本集中在老城区,想让小孩读好的学校就必然要来该辖区买房。比如实验幼儿园、立新小学、十五中、四十一中、三中等几个名校附近,成为学区房最热门区域。

记者调查得知,目前枣庄市较贵的学区房仍然是老城区的房源,大多为上世纪90年代老旧的

二手房,新的学区房数量极少,一些二手学区房的价格甚至比新房价格还要高出许多。

目前,枣庄各大房企也开始备战“学区房”,抢占市场。据统计,在推盘中打出教育配套的楼盘就达到半数以上,依校建房或者在小区内引进名校等举措,都是为了满足家长的购房需求。鑫和国际嘉园的置业顾问介绍说,孩子的教育问题一直以来备受购房者的关注,一半以上的购房者都

是看重这里的教育资源,为了能给孩子创造一个良好的学习环境,让孩子进名校的几率大一些,不少购房者过来抢房源。

学区房虽然受到众多购房者的青睐,但还需要注意一些问题,在购买学区房时必须具备风险意识,如学校情况变化的风险,几年后还能否就读的风险等,家长也不要盲目地迷信学区房,毕竟适合自己孩子的学校才是最好的学校。

枣庄市汽车摩托车配件用品业商会成立



6月30日下午,枣庄市汽车摩托车配件用品业商会成立大会在枣庄中粮大酒店隆重召开,58家会员单位代表出席活动。同时,市领导亲临现场,见证枣庄市汽车摩托车配件用品业商会成立。

由浙江宝马汽配集团巨资打造的枣庄汽车文化贸易产业园,是枣庄市规划建设的重点项目,总投资17亿元,总建筑面积100万平方米,涵盖汽车配件中心,汽车美容、快修、用品中心、汽保中心,二手车交易中心,电子商务中心等五大中心。枣庄汽配城接轨国际运营理念,集汽车配件、用品、汽车美容、快修、电子商务、仓储物流、新旧车交易、五金机电、工程机械、农机运输综合商业配套、汽车俱乐部、汽车文化公园于一体,打造鲁南首席“集约化、综合性、体验型”汽车专业大市场。融合赏车、购车、办证、装饰、汽配、娱乐、休闲、一站式汽车消费服务。铸就鲁南汽车贸易中心、汽车文化新地标。开启汽车消费新纪元,缔造鲁南财富新引擎。(岳惠惠)



置业俱乐部会员招募中

会员特权

- 1、个人会员可以免费领取《楼市壹周刊》活动专刊;
- 2、免费乘坐看房直通车,参加全城看房、评房活动;
- 3、免费参加本俱乐部举办的购房置业专题讲座、品质楼盘推介活动,聘请专家提供置业方案;
- 4、可及时了解最新的、全面的楼市动态信息,咨询置业建议指导;
- 5、优秀会员有机会获得购房优惠待遇;
- 6、会员购房结束后,可优先转入家装俱乐部;
- 7、免费获得装修相关资料,专业家装优惠……
- 8、免费参加本俱乐部组织的冷餐会、游乐联谊活动,有机会获得外出旅游大奖或大型演艺活动入场券。

报名热线: 0632—3127930 3158107

QQ: 277842875

地址: 枣庄市市中区文化中路61号

